

SCM – DEVELOPMENT

Cíl projektu

Získat pro veslování a podporovat sportovce s předpoklady pro úspěch na mezinárodní úrovni v kategorii seniorů A.

Hlavní myšlenka projektu

V posledních letech se české veslování potýká s nedostatkem závodníků s předpoklady pro úspěch v seniorských kategoriích. V rámci systému Talentované mládeže ČVS (dále jen TM) tedy přetrvává potřeba vyhledávání a podpory takových závodníků.

Jednou z cest je získávání těchto závodníků z jiných sportů. Tuto činnost nelze plně centralizovat, protože ČVS nemá vlastní tréninkové prostory a trenéry pro přípravu začínajících veslařů. ČVS však může v této činnosti podporovat kluby a klubové trenéry. Dále do této činnosti mohou být zapojeny regionální veslařské akademie (dále jen RVA) a koordinátoři SCM/VSCM. **Není tedy potřeba budovat a financovat samostatný systém, ale lze jen efektivně využít aktuální složky TM.**

S identifikací závodníků s vhodnými předpoklady pro kategorii seniorů ve veslování již máme z minulých let dostatek zkušeností. Projekt SCM – development v této oblasti bude navazovat na poznatky získané v projektu Talent ID.

Projekt bude zaměřen na závodníky ve věku 16 – 20 let.

U každého adepta budou hodnoceny 4 parametry:

- výška,
- rozpětí paží,
- VO2max
- kapacita plic.

Na základě těchto informací pak **hodnotící komise** ve složení **Analytik ČVS, přizvaný expert ČVS**, vybere sportovce do programu SCM - Development.

Vstupní testování nových adeptů na zařazení do SCM Development bude probíhat minimálně **1x v roce**.

Závodníci zařazení do programu budou spolupracovat s koordinátory SCM/VSCM, případně s RVA.

V případě, že trenér objeví talent a ten bude zařazen do Programu, náleží mu **finanční odměna**.

Odměna trenérům bude vyplácena ve dvou fázích. První část při zařazení sportovce do Programu, druhá po úspěšně absolvovaném roku práce v programu (ideálně při dosažení většiny svých individuálních cílů).

Závodníci zařazení do projektu SCM Development budou zváni na vybrané výcvikové tábory SCM/VSCM/RVA, na kterých budou mít možnost trénovat společně s dalšími úspěšnými závodníky. Mohou být organizovány i samostatné výcvikové tábory pro SCM – Development. Základ přípravy těchto závodníků však zůstane v jejich klubech a společné akce projektu budou v souladu s klubovou přípravou.

Náklady na projekt (mimo již nastavený systém TM): 150 000,- Kč na rok 2024,
z programu NSA TALENT (letošní celková dotace na TALENT činila 11,5 mil. Kč).